
 1. stupeň 2. stupeň celkem 

Do školy jsem se po karanténě:    

těšil(a) 102 65 167 

netěšil(a) 31 32 63 

bylo mi to jedno 31 27 58 

    

Nejtěžší pro mě bude:    

zvyknout si na režim 101 71 172 

dohnat učení 51 42 93 

znovu se sžít se spolužáky 37 13 50 

    

Mám obavy,    

že budu dostávat špatné známky, protože jsem se v karanténě 

neučil(a) 

33 30 63 

že budeme ve škole muset nosit roušky 72 46 118 

že školu zase zavřou 77 46 123 

že se koronavirem nakazím 73 34 107 

že se nakazí někdo z mých blízkých (rodiče, prarodiče...) 95 42 137 

 

 

 1. stupeň 2. stupeň celkem 

Do školy jsem se po karanténě:    

těšil(a) 62 % 52 % 58 % 

netěšil(a) 19 % 26 % 23 % 

bylo mi to jedno 19 % 22 % 20 % 

    

Nejtěžší pro mě bude:    

zvyknout si na režim 62 % 57 % 60 % 

dohnat učení 31 % 34 % 32 % 

znovu se sžít se spolužáky 23 % 10 % 17 % 

    

Mám obavy,    

že budu dostávat špatné známky, protože jsem se v karanténě 

neučil(a) 

20 % 24 % 22 % 

že budeme ve škole muset nosit roušky 44 % 37 % 41 % 

že školu zase zavřou 47 % 37 % 43 % 

že se koronavirem nakazím 45 % 27 % 37 % 

že se nakazí někdo z mých blízkých (rodiče, prarodiče...) 58 % 34 % 48 % 

 


